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            ΘΕΜΑ: Σχετικά με τις υπ΄ αριθμ. πρωτ. 122,132,133,144/21.10.2020 Αναφορές.

Σε απάντηση των υπ΄ αριθμ. πρωτ. 122,132,133,144/21.10.2020 Αναφορών, 
που κατέθεσαν  oι ως άνω Βουλευτές, σας γνωρίζουμε ότι:

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 142/2017, αποστολή του Σ.Δ.Ο.Ε. είναι, 
μεταξύ άλλων, η αποκάλυψη και καταπολέμηση εστιών οικονομικού εγκλήματος, η 
αποκάλυψη περιπτώσεων διαφθοράς και απάτης, έλεγχοι εργατικής και ασφαλιστικής 
νομοθεσίας (εισφοροδιαφυγή, αδήλωτη εργασία, μερικώς και πλημμελώς δηλωθείσα 
εργασία) με σκοπό την πρόληψη των σχετικών παραβάσεων και παράνομων πράξεων, 
τη δίωξη των υπευθύνων παραβατών, καθώς και την προστασία γενικότερα των 
οικονομικών συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και 
του κοινωνικού συνόλου εν γένει. 

Οι εν λόγω αναφορές θα ληφθούν υπόψη στον προγραμματισμό των δράσεων 
του Σ.Δ.Ο.Ε. στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, καθώς οι υπάλληλοι της Γενικής 
Διεύθυνσης ΣΔΟΕ, έχοντας πλήρη επίγνωση των κρίσιμων συνθηκών που βιώνει η 
χώρα μας, θα συνεχίσουν με αμείωτη ένταση και αποφασιστικότητα τη μάχη για την 
πάταξη φαινομένων παραοικονομίας και της αδήλωτης εργασίας με σκοπό την εύρυθμη 
λειτουργία της αγοράς και του υγιούς ανταγωνισμού.

Σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο Οικονομικών εξετάζει όλες τις προτάσεις για 
αλλαγές και βελτιώσεις της φορολογικής νομοθεσίας. Στο πλαίσιο αυτό και εφ΄ όσον 
κριθεί αναγκαίο προωθούνται οι ανάλογες νομοθετικές βελτιώσεις με γνώμονα την 
Kοινωνική δικαιοσύνη, τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη στήριξη των πληγέντων από την 
πανδημία του κορωνοϊού COVID.19 λαμβάνοντας υπ΄ όψιν τις υφιστάμενες 
δημοσιονομικές συνθήκες και υποχρεώσεις της χώρας. 



Τέλος σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. πρωτ. ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε. 159966 ΕΞ 
2020/27.10.2020,  απάντηση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ                                              
         

                                                      

Συνημ. : 1 σελ.                                                      
                                                     

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Α. Βεσυρόπουλου
3. Γραφείο Γεν. Γραμμ. Φορ/κής Πολ/κής και  Δημόσιας Περιουσίας
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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